

危急时刻,老党员挺身而出

扶沟县公安局城郊派出所民警于学勤英勇救人负伤

本报讯 (记者 李凤震 通讯员 任君 萧路素青)一辆黑色轿车从南向北急驶而来,一女子毫无顾忌向马路中间跑去,车眼看要撞倒该女子……

“躲开——”随着一声喊叫,一位民警挺身而出,一双有力的大手将女子推开,而民警却被撞飞,撞上护栏又反弹到路中央,倒在血泊中……

6月29日下午,扶沟县公安局局长田豪杰代表局党委来到扶沟县人民医院,亲切慰问英勇民警于学勤。

6月28日20时许,黄昏时分,扶沟县公安局110指挥中心接到报警称:在扶沟县民政局门口有一女子,精神恍惚,

来回走动,存在着很大的安全隐患。110指挥中心立即指派城郊派出所出警处置。接警后,值班民警于学勤和2名队友立即出警。

5分钟后,民警赶到现场,于学勤发现一女子情绪躁动、精神恍惚,一直在马路上来回走动,因当时过往车辆较多,于学勤就和同事一起劝阻该女子离开马路中央,到人行道上去。在多次劝阻过程中,该女子拒不提供自己的身份信息,不配合民警的正常执法,并对出警民警有谩骂现象。于是,民警强制将女子带上人行道。当看到该女子的丈夫也赶到现场后,民警当即告知其丈夫照顾好女子。正

当民警离开现场时,该女子又从其丈夫的怀抱里挣脱出来,向马路当中跑去。这时,恰好从南边飞驰而来一辆黑色轿车。于学勤见状,急忙向急驶的车辆做出停车的手势,但是飞驰的轿车一直没有减速,眼看就要撞到女子。于学勤转身跑步上前一把将女子推开。女子的生命保住了,而于学勤却被飞驰的轿车撞飞,身体撞击到路边护栏后,又被反弹到路中央,倒在了血泊中……

昏迷的于学勤被救护车送到了县人民医院,头部缝了四针,手、腿部擦伤多处,两肩部位损伤较重。得知于学勤的英勇形为,该女子

的母亲第一时间赶到医院感谢,在于学勤病床前长跪不起:“您是个好民警,感谢您救了我女儿的命!真是谢谢您啊……”

据了解,53岁的三级警督于学勤,现为扶沟县公安局城郊派出所拐王警务室民警,1982年参军入伍,先后参加过三次对越自卫反击战役,1985年9月16日在作战前线“火线入党”,1988年10月从部队复员,至今已有33年的党龄,是一名老党员。被救女子杨某,20岁,因感情受刺激导致精神异常。肇事司机邹某,28岁,属酒后驾驶,已被刑拘,目前事故还在处理中。

残疾人就业年审工作启动

逾期应缴纳保障金

本报讯 (记者 窦娜 马月红)记者昨日从市残联获悉,2017年度按比例安排残疾人就业年审工作已经启动,8月15日截止。逾期未参加审核的单位,按未安排残疾人就业认定,应缴纳残疾人就业保障金。

据介绍,此次年审的对象为全市各级党政机关、社会团体、事业单位,中央、省属驻周事业单位、民办非企业单位,各类企业(含私人企业、外商投资企业和港、澳、台商投资企业)及其他经济组织。年审需提交,在岗残疾职工第二代《残疾人证》或《伤残军人证》(1—8级)原件和复印件;本单位安排残疾人就业文件或与残疾职工签订的就业服务协议(合同期1年以上),伤残军人安置手续,为残疾职工(伤残军人)缴纳的社会养老保险、医疗保险、工伤保险、失业保险和生育保险费等依据,人员安置

岗位说明、机关(事业)单位提供编印制本;民办非企业和各类经济组织单位,提供单位人员报表和2017年5月份和12月份人员工资花名册。

未领取《河南省按比例安排残疾人就业年审手册》的单位或经济组织,于8月10日前到所属地残疾人就业服务机构领取。

逾期未参加审核的单位,按未安排残疾人就业认定,依据《河南省残疾人就业保障金征收使用管理实施办法》(豫财综〔2016〕12号)规定,由各地税务机关计算征收残疾人就业保障金。

据了解,残疾人就业保障金简称残保金,是为保障残疾人权益,由未按规定安排残疾人就业的机关、团体、企业、事业单位和民办非企业单位缴纳的资金,主要用于支持残疾人就业和保障困难残疾人生活。

郸城教师张永华候选2018“河南最美教师”

本报讯 (记者 张洪涛)昨日,记者从市教育局获悉,我市郸城县数学教师张永华成功候选2018“河南最美教师”。

今年55岁的张永华是郸城县第一高级中学的一名数学教师,他工作38年,却教了30年的高三数学,他所带的学生中有近200名考上清华大学、北京大学。他不仅传授知识给学生,更注重发现培养学生对知识的兴趣。他积极组织开展导师制活动,推进课堂教学改革,在他的带领下,有60多位年轻数学教师成了教学骨干。张永华先后被评为全国模范教师、河南省数学特级教师、周口市首届十大名优

教师等。

“河南最美教师”宣传推介活动自2015年开展以来,在社会各界引起强烈反响,取得了良好效果。为进一步弘扬广大人民教师立德树人、爱岗敬业、为人师表、严谨笃学的高尚师德,在全社会营造尊师重教的浓厚氛围,省委宣传部、省教育厅、河南日报报业集团、河南广播电视台决定在全省组织开展2018“河南最美教师”宣传推介活动。

目前,经过2018“河南最美教师”评审委员会的评审,2018“河南最美教师”20名候选人已经产生,张永华成为我市唯一入选的教师。

“周口人真是好样的!”

“光头哥”助力外乡人圆梦鹿邑行受点赞

本报讯 (记者 张志新 文/图)7月5日上午,爱心“光头哥”赵明礼突然接到在周口洽谈业务的四川达州人寇全武的陌生电话,对方声称非常崇拜伟大的哲学家老子,希望借此次来周口的机会,到老子家乡鹿邑看一看,祭拜一下老子。

无奈,寇全武在周口人生地不熟,又没有交通工具,当通过网络看到赵明礼的爱心事迹后,便想请赵明礼给予帮助,助其圆梦鹿邑之行。

赵明礼接到这个电话后,觉得一个外乡人能够向自己求助,证明这个人确实需要帮助,便答应了这位外乡人的请求,免费送其到鹿邑。

因为喜欢献爱心的赵明礼曾经说过,要一直坚持献爱心,积极传播社会正能量。

君子一言,驷马难追。赵明礼说,他说过的话就要做到,不能食言。

据了解,爱心“光头哥”赵明礼从2017年冬天的一场大雪开始,便开着自己的私家车免费搭乘市民。由于赵明礼留着一个光头,大家都亲切地称他为“光头哥”,再加上后来赵明礼去上海千里接患病老乡回周口过年,组建“爱心车队”,在“学雷锋纪念日”免费为市民洗车,捡客户10万元现金如数归还,免费为马拉松运动员送早餐,为环卫工人赠送毛巾和水杯,从这些事迹可以看出,赵明礼是一位非常热心公益的市民。

寇全武接受记者采访时说,他在网络上看到赵明礼的事迹后,就抱着试试的态度给赵明礼打了电话。没有想到,赵明礼很爽快地就答应了他,并帮他圆了到鹿邑祭拜老子的梦想。“周口人真是好样的,不错,不错,谢谢你们!”(图片说明:赵明礼和寇全武在鹿邑太清宫留影。)

省十三运会青少年竞技组男、女甲组篮球赛落幕

焦作队男女组双双夺冠

郑州队男女组双获亚军

以绝对优势取胜,双双取得第一名的佳绩。

省十三运会青少年男、女甲组篮球赛在西华县分区落幕。焦作队男篮、女篮在比赛中

队,屈居亚军。男子队和女子队季军分别被开封队和洛阳队夺走。

比赛结束后,组委会对取得冠亚军的代表队分别进行颁奖。

第三届周口马拉松赛本周四开始报名

口马拉松赛(zgzkmlss)报名。

“为推动全民健身和慈善事业发展,根据中华慈善总会的批复,拟在具备条件和慈善氛围较浓的地区开展善跑中国系列赛,并以周口马拉松为样板,逐渐向周边及全国推广。同时,周口马拉松暨中国慈善马拉松更名为周口马拉松暨善跑中国周口站。”周口马拉松赛组委会相关

负责人介绍,前两届周口马拉松赛的成功举办,标志着我市马拉松赛事运营能力日趋成熟,民众参与度很高,社会效果较好。鉴于此,中国田径协会将合办周口马拉松赛列为每年的常规赛事,并于今年11月举办第三届周口马拉松赛。

本届比赛规模较之往年有所扩

大:拟定15000人参赛,其中全程3000人,半程3000人,小马拉松9000人。比赛时间拟定于11月18日。竞赛项目:设男、女全程马拉松(42.195公里),男、女半程马拉松(21.0975公里)和小马拉松(5公里)。比赛路线仍以市体育中心为起、终点,围绕市体育中心、周口大道、文昌大道、周口师范学院、沙颍河景观带等区域设计路线。

我市举办“心肺复苏”培训班护航周口马拉松赛

跑友参加培训。

为使培训取得良好效果,周口市120急救指挥中心制作宣传展板9块,并挑选精干力量,结合人体模型,通过现场理论讲解、实际操作演示等,让跑友对“心肺复苏”有了全面的了

解,懂得了如何判断病人情况、救治注意事项、按压部位、频率、手法和方法等。

此次培训旨在普及卫生应急知识,关爱群众生命健康,开展全民自救互救,建设平安健康周口。

周口市马拉松长跑协会会长刘红兵表示,此次培训使广大跑友掌握了“心肺复苏”急救知识,广大跑友可有效把握“心肺复苏”的“黄金4分钟”,为2018周口马拉松赛保驾护航。

中心城区一类公厕建设周进度

(第一批30座)

填报时间:2018年7月8日

	所在区域				承建单位				
	川汇区	东新区	经开区	港区	建业	恒大	昌建	天明	碧桂园
任务	15	5	5	5	6	6	6	6	6
施工	14	4	2	2	6	4	4	6	2
未施工	1	1	3	3	0	2	2	0	4
建成	0	0	0	0	0	0	0	0	0

